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Σε μια λιτή, αλλά επιβλητική τελετή, πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της Παρασκευής, τα
επίσημα αποκαλυπτήρια του ανδριάντα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, στο Ξηροκάμπι
Λιτοχώρου, ανάμεσα στον Όλυμπο και το Αιγαίο Πέλαγος.

      

Ο έφιππος ανδριάντας του Μακεδόνα στρατηλάτη, που φιλοτέχνησε ο γνωστός γλύπτης
Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, είναι δωρεά του προέδρου του ΛΑ.Ο.Σ κ.Γιώργου
Καρατζαφέρη, προς το Διεθνές Ίδρυμα Μέγας Αλέξανδρος, η έδρα του οποίου βρίσκεται
στην ίδια περιοχή και αντικείμενο έχει την προώθηση του εκπολιτιστικού έργου του
μεγάλου Έλληνα, που έγινε θρύλος σε Ανατολή και Δύση.

  

Κατά τον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του ΛΑ.Ο.Σ, που έτυχε θερμής υποδοχής από τους
ψηφοφόρους του, έστειλε μήνυμα σε Άγκυρα και Σκόπια, να μην επιχειρήσουν να
παραβιάσουν τις ελληνικές κόκκινες γραμμές, εξαιτίας της δύσκολης οικονομικής
κατάστασης που διέρχεται η χώρα, τονίζοντας πως "Οι Έλληνες και η Ελλάδα θα τα
καταφέρουν".

  

Ο πρώην περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ.Παναγιώτης Ψωμιάδης, που ήταν
ιδιαίτερα δημοφιλής στο πλήθος που ξεπέρασε τα 2.000 άτομα, ζήτησε να μην υπάρξει
καμία υποχώρηση στο θέμα της ονομασίας των Σκοπίων, ενώ καυτηρίασε το γεγονός πως
ακόμη δεν έχει τοποθετηθεί ο ανδριάντας του Μεγάλου Αλεξάνδρου στο κέντρο της
Αθήνας, παρά τις σχετικές αποφάσεις του Δ.Σ.

  

Από την τελετή απουσίαζαν βουλευτές και εκπρόσωποι άλλων κομμάτων, ενώ
αποδοκιμάστηκε ο εκπρόσωπος της κυβέρνησης κ.Γιώργος Χατζηκωνσταντίνου. γενικός
γραμματέας Μακεδονίας - Θράκης.
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Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν εκπρόσωποί ομογενειακών οργανώσεων του εξωτερικού,
καθώς και ο μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Άνθιμος, που ζήτησε από τα Σκόπια να
"λογικευτούν" και να συνεργαστούν με την Ελλάδα για το κοινό καλό.

  

Το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, που αγγίζει τα 6 μέτρα, προοριζόταν αρχικά να
τοποθετηθεί στην παραλία του παλαιού Φαλήρου, αλλά τελικά αυτό δεν έγινε, λόγω ...
γραφειοκρατικών διαδικασιών. Μετά την εξέλιξη αυτή, ο πρόεδρος του ΛΑ.Ο.Σ, που
χρηματοδότησε το έργο, αποφάσισε να το δωρίσει στο Διεθνές Ίδρυμα Μεγάλου
Αλεξάνδρου, στους πρόποδες του Ολύμπου.

  

"Αποφάσισα να δωρίσω το άγαλμα στην Πιερία, γιατί ο τόπος αυτός μου χάρισε το
καλύτερο δώρο. Τη σύζυγο μου Βένη" επεσήμανε στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του
ΛΑ.Ο.Σ. κ.Καρατζαφέρης.

  

πηγη: Πρωτο Θεμα
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